

На пределе возможностей: команды Инжинирингового центра СПбПУ приняли участие в «Гонке Героев»



На пределе возможностей: команды Инжинирингового центра СПбПУ приняли участие в «Гонке Героев»

3 сентября на полигоне «Песочненский» прошла популярная командная военно-спортивная игра «Гонка Героев». На старт экстремального забега с полосой препятствий вышли больше тысячи человек. Свои команды выставили крупные предприятия и организации: «АБ «Россия», «Северсталь», «ЛУКОЙЛ-Транс», «Газпром инвест», «Ленгидропроект», «Газпромнефть-Технологические Партнерства» и многие другие. О готовности бросить вызов суровым испытаниям заявили сразу две команды Инжинирингового центра «Центр компьютерного инжиниринга» (CompMechLab®) (ИЦ ЦКИ) СПбПУ.



Участникам предстояло преодолеть полосу препятствий, разработанную профессиональными инженерами и опытными инструкторами — похожие испытания используют для подготовки бойцов спецподразделений. Почти девять километров трассы и 25 препятствий разного уровня сложности: рукоходы и переправы, рвы и поля с колючей проволокой, барьеры и крутые подъемы — все это сопровождало от начала до конца маршрута.

«Большое спасибо организаторам и ребятам в CML, что смогли организовать наше участие. Местами было тяжело, под конец все стали замерзать, но это очень круто! Помогло встряхнуть себя, преодолеть новый вызов. Отдельное спасибо моему взводу: ребята, вы лучшие! Всегда приятно быть частью слаженной команды», — поделился впечатлениями участник гонки, ведущий инженер отдела кросс-отраслевых технологий ИЦ ЦКИ (CompMechLab®) СПбПУ Александр Себелев.



С высоты нырнуть в ледяную воду, на канате взобраться на вертикальную стену, по грязи проползти под танком — задачи, когда эмоциональный настрой, целеустремленность и вера в собственные силы оказываются важнее физической подготовки. Участники уверены: поддержка и единение команды во многих моментах сыграли решающую роль.

«Это масштабная идея для сплочения коллектива и настоящий эксперимент на выносливость», — говорит участница гонки, специалист отдела маркетинга передовых технологий Центра НТИ СПбПУ Мария Егорова.

«Все коллеги друг друга подбадривали, помогали на каждом препятствии. В такие моменты отчетливо чувствуешь, как каждый отдается команде, переживает за коллегу рядом. Самыми запоминающимися для меня были препятствия с водой, когда после испытаний с грязью и лужами нужно прыгнуть с высоты в холодную воду. Ты полностью охлаждаешься после пробежки, смываешь грязь с одежды и лица — это то еще забавное зрелище», — рассказала Мария.



«Впечатления суперкрутые, все такие молодцы — выложились по полной. Для меня самым тяжелым было прыгать в воду с пяти метров, но вместе мы это сделали. Ребятам спасибо, что помогли на сложных препятствиях! Несмотря на то, что мы практически не готовились и мало представляли, кто на что способен, мы показали отличные результаты», — говорит участница гонки, инженер ИЦ ЦКИ (CompMechLab®) Ядвига Быткова.



Команда-взвод ИЦ ЦКИ-1 преодолела трассу за 1 час 41 минуту и 57 секунд — это 6-й результат из 37 участвовавших корпоративных команд. Участники взвода ИЦ ЦКИ-2 справились с задачами за 2 часа 1 минуту и 8 секунд, заняв 14-е место в общем зачете. Все участники получили памятные жетоны и бесценное право называться **НАСТОЯЩИМ ГЕРОЕМ**.

Подробный [фотоотчет](#) об участии в «Гонке Героев» размещен на сайте Инжинирингового центра «Центр компьютерного инжиниринга» (CompMechLab®) СПбПУ.

Материал подготовлен Центром НТИ СПбПУ